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 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia cinco de julho de dois mil e vinte e um, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência da Vereadora, Andréia Brinckmann 

Griebeler que iniciou às dezenove horas. A presidente declarou aberta a sessão e iniciando os trabalhos 

cumprimentou os colegas vereadores, assessora jurídica, Dra. Gisela, diretora legislativa, Fernanda e em 

especial, cumprimentou o Excelentíssimo Senhor Vice-prefeito, Laurentino Flach, registrando a sua 

presença e também a imprensa do Grupo Popular. Seguindo, convidou a todos para fazer a Oração do Pai 

Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adriano 

Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André 

Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer e Rodrigo Galdino 

Schwingel. Após, foi submetida a apreciação do Plenário e aprovada a ATA relativa à sessão ordinária do 

dia vinte e um de junho de dois mil e vinte e um. USO DA TRIBUNA: O Vereador RODRIGO 

GALDINO SCHWINGEL cumprimentou a assessora jurídica, Dra. Gisela, diretora legislativa, Fernanda, 

Presidente, Andréia, aos nobres colegas vereadores, também cumprimentou ao Vice-prefeito, Laurentino, 

a imprensa e a todos munícipes que acompanharam a transmissão da sessão, ao vivo. Primeiramente, 

Rodrigo iniciou fazendo um pedido de requerimento aos nobres colegas, onde solicitou que seja feita uma 

Moção, um voto de apoio ao não fechamento da UTI pediátrica do Hospital Bruno Born (HBB) de Lajeado. 

Esclareceu que no ano de 2010 entrou em vigor uma resolução da ANVISA, que proibia as chamadas UTIs 

mistas, exigindo a separação das UTIs neonatais, das UTIs pediátricas, ou seja, cada uma deveria funcionar 

em um prédio separado, com profissionais diferentes e com equipamentos diferentes. Disse que para 

Municípios maiores, como: Porto Alegre e Canoas, não haveria maiores problemas, mas quando falamos 

de Municípios médios, do tamanho de Lajeado, Santa Cruz do Sul, Venâncio Aires, é uma questão 

insustentável. O Hospital Bruno Born (HBB) estava mantendo essas duas UTIs, neonatal e pediátrica juntas, 

com três leitos cada uma, funcionando irregularmente desde 2010, enquanto se tentava dialogar com o 

Governo para resolver essa situação. No dia primeiro de julho do corrente ano todos estes hospitais de 

médio porte, como: Lajeado e Santa Cruz do Sul, tiveram que escolher entre fechar as portas de uma delas 

e foi o caso do Hospital que nos atende. Ressaltou que este é o momento em que devemos nos unir aos 

outros Municípios do Vale do Taquari e nos pronunciar através de uma moção pelo não fechamento da UTI 

pediátrica do Hospital Bruno Born (HBB) e encaminhar este documento à Secretaria Estadual da Saúde, 

pois mais cedo ou mais tarde, nós precisaremos desse atendimento e não o encontraremos no local. Em 

segundo lugar, Rodrigo trouxe uma boa notícia. Disse que uma das causas que mais o motivou a entrar na 

vida política foi o atendimento ao produtor rural, porque acredita que o Município deve atender as principais 

demandas do produtor, pois essa é uma via de mão dupla, quanto mais o Município auxilia o produtor, mais 

o Município cresce e o produtor cresce junto. Por isso, parabenizou a Administração Municipal por ter 

acreditado na ideia da criação de um posto do INCRA no Município de Poço das Antas. Rodrigo anunciou 

que agora o Município conta com uma Unidade Municipal de Cadastro do INCRA funcionando junto ao 

Setor de ICMS e a partir de agora o munícipe que precisar comunicar uma venda, atualizar, corrigir o seu 

cadastro do INCRA não precisa mais se deslocar até outro Município. O produtor será atendido no 

Município de Poço das Antas, nas dependências da Prefeitura, de graça e com um sorriso, basta procurar 

pelo Setor de ICMS e agora também, pela Unidade Municipal de Cadastro do INCRA, trazendo consigo 

seus documentos. Aquele INCRA que está em área maior há vinte anos, ou que está registrado no nome do 

avô falecido, ou que está localizado em outro Município, por exemplo, agora, poderá ser aqui regularizado. 

Essa iniciativa além de resolver a vida de alguns produtores, vai com o tempo, aumentar a arrecadação do 

Município em aproximadamente quarenta mil reais, por ano, pois o Município ganha muito por prestar esse 

serviço. Mais uma vez, Rodrigo externou seus agradecimentos à Administração, dizendo ser um grande 

prazer poder fazer parte dessa história. A Vereadora ANDRÉIA BRINCKMANN GRIEBELER, após 

passar os trabalhos da mesa diretora ao vice-presidente, foi convidada por este, para fazer uso da tribuna. 
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Iniciou desejando um boa noite a todos. Aproveitou o momento para falar do início das obras asfálticas em 

três ruas do Município: na Rua João Flach II, em uma parte da Rua Guilherme Knob que está no mesmo 

Projeto e também junto a essa, será asfaltada a Rua Edmundo Diel, no Centro e a próxima etapa da Rua 

Hedio Lourenço Dilli, em Boa Vista. Comunicou que no momento as máquinas estão trabalhando na Rua 

João Flach II, nas proximidades da Secretaria de Obras, onde está sendo feito o preparo e a drenagem, feito 

isso, será dado início na Rua Edmundo Diel. Seguindo, falou da sua vinda até a prefeitura na sexta-feira, 

dia três, onde ao chegar se deparou com nenhum carro de nenhum funcionário estacionado no pátio da 

Prefeitura, o que foi uma surpresa. Ressaltou que o estacionamento nos fundos da Prefeitura foi concluído, 

algo tão simples e que ficou muito bonito, pois agora há estacionamento suficiente para receber os 

munícipes e visitantes. Disse ainda: O que a visão de uma prefeita não é capaz de fazer! Foi algo simples, 

um investimento humano que agrega o seu valor, convidando a todos a conhecer o local. Parabenizou a 

Administração Municipal pela iniciativa. Falou ainda da poda das árvores que ocorreu no último final de 

semana, ao redor da Escola Municipal e da Prefeitura, o que enalteceu o espaço deixando uma visão de 

embelezamento. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia um Projeto de Lei de iniciativa do Poder 

Executivo, uma Indicação de autoria do Vereador Clóves André Knob e uma Moção de Repúdio ao 

fechamento da UTI pediátrica do Hospital Bruno Born, requerida pelo Vereador, Rodrigo Galdino 

Schwingel. PROJETO DE LEI número trinta, de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Poder Executivo, 

autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 304.452,69, com recursos do superávit 

financeiro, do excesso de arrecadação e da redução de rubrica orçamentária. Aprovado por unanimidade 

com nove votos. INDICAÇÃO número vinte e quatro de dois mil e vinte e um, de autoria do Vereador, 

Clóves André Knob, para que o Poder Executivo providencie paradas de ônibus, nos seguintes pontos 

estratégicos: A partir do Supermercado Languiru, ao longo da Avenida Independência, seguindo em direção 

ao caminhódromo na ERS 419. Aprovado com sete votos: a Presidente não votou e com abstenção do autor. 

MOÇÃO DE REPÚDIO número um, de dois mil e vinte e um, requerida pelo Vereador, Rodrigo Galdino 

Schwingel. Aprovada com sete votos: a Presidente não votou e com abstenção do autor. ASSUNTOS 

GERAIS: A Vereadora Célia Lurdes Koerbes aproveitou o momento para solicitar que seja feita uma 

Moção de Pesar à família do Sr. Roque Otmar Anschau. O Vereador Luiz Naldair Pereira da Silva, na 

oportunidade parabenizou o trabalho que vem sendo realizado pela Secretaria Municipal de Obras, 

secretário Augusto, em diversas estradas do interior do Município. Encerrando a sessão, a presidente 

agradeceu a presença de todos e comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia dezenove de julho 

de dois mil e vinte e um, às dezenove horas para a qual convidou a todos para assistir a transmissão ao vivo. 

Estiveram presentes na sessão também, ambas as servidoras da Câmara Municipal de Vereadores de Poço 

das Antas. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Fernanda Laísa Herbert, lavrei a presente 

ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, 

dezenove de julho de dois mil e vinte e um.  
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